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　今年(平成19年）1月1日に町内に居住していた人で、給与所得者（勤務先から役
場に給与支払報告書が提出されている人）および税務署で確定申告をされる人を除く
20歳以上の人。
　ただし給与所得者でも、給与以外の収入がある場合、および控除の変更があ
る場合は申告が必要です。
※町県民税の申告は収入のない人でも必要ですのでご注意ください。

　

町
県
民
税
の
申
告
義
務
が
な

い
場
合
で
も
、国
民
健
康
保
険

の
加
入
者
で
あ
る
と
き
は
、申

告
を
必
ず
し
て
く
だ
さ
い
。（
収

入
が
な
い
場
合
も
申
告
が
必
要

で
す
）国
民
健
康
保
険
税
額
を

決
め
る
基
礎
と
な
り
ま
す
。

　

申
告
を
し
て
い
な
い
と
軽
減
措

置
を
受
け
る
こ
と
が
で
き
る
人

も
、受
け
ら
れ
な
く
な
り
ま
す
。

　国税庁ホームページで所
得税の確定申告書が作成で
きます。

〈国税庁ホームページアドレス〉
http://www.nta.go.jp

※税務署の閉庁日（土・日・
祝日）は窓口での相談は
行っておりませんが、郵送
等または税務署の時間外
収受箱に投函することによ
り、提出できます。

申告相談場所

確
定
申
告
と
納
税
は

期
限
ま
で
に

済
ま
せ
ま
し
ょ
う
。

田川税務署　個人課税部門
☎４４－０４３２

所得税の申告期間と
納税期限

２月16日（金）～
　　　　３月15日（木）

贈与税の申告期間と
納税期限

２月１日（木）～
　　　　３月15日（木）

個人事業者の消費税および
地方消費税の確定申告
　期間と納税期限

１月１日（祝）～
　　　　４月２日（月）

問い合わせ

福岡国税局
電話相談センター

☎０９２－４３１－５１００

国税全般の問い合わせ

申告が必要な人

●印かん
●年間の収入を証明するもの
　（給与・年金の源泉徴収票もしくはそれに代わる書付など）
●年間の支払い済み額を証明するもの
（年金保険料・健康保険料・生命保険料・損害保険料・介護保険料などの領収書）
●医療費控除のある人は、病院・薬局の領収書
※対象となるのは平成１８年中に支払い済みのものです。
（領収書はあらかじめ整理し、明細書に記載のうえ持参してください）

●所得税還付のある人は、本人名義の預金口座番号 
●農業収入のある人は、営農口座の通帳また、大型農機具を
　購入した場合はその領収書

申告に必要なもの

国民健康保険加入者は
必ず申告を

　

確
定
申
告
に
よ
り
所
得
税
が

発
生
し
た
場
合
、そ
の
納
期
限

は
平
成
19
年
の
３
月
15
日
と
な
っ

て
お
り
ま
す
。

　

し
た
が
っ
て
、納
付
ま
で
の
期

間
が
あ
り
ま
せ
ん
。確
定
申
告

の
開
始
日（
２
月
16
日
）以
降
、

日
程
表
に
関
わ
ら
ず
早
め
の
申

告
を
お
勧
め
し
ま
す
。

確定申告も同時に
される人は

（申告の対象期間は平成18年１月１日から12月31日の１年間です。）

税
の
申
告

税の申告期間

役場庁舎１階ロビー（税務課前）です。
※各行政区の公民館・集会所ではありませんので、お間違えのないようにお願いします。

【問い合わせ】　税務課　☎内線１０６・１０３【問い合わせ】　税務課　☎内線１０６・１０３

田川税務署から

2月16日（金）～3月15日（木）2月16日（金）～3月15日（木）

　

平
成
19
年
か
ら
税
源
移
譲

に
よ
り
、所
得
税
と
住
民
税

の
税
率
が
変
わ
り
ま
す
。

何
が
変
わ
る
の
？

　
「
地
方
の
こ
と
は
地
方
で
」と
い

う
方
針
の
も
と
、地
方
分
権
を
積

極
的
に
進
め
て
い
く「
三
位
一
体
改

革
」が
実
現
し
ま
す
。そ
の
柱
と
い

え
る
の
が
、今
回
の「
税
源
移
譲
」。

税
源
移
譲
で
は
、所
得
税（
国
税
）

と
住
民
税（
地
方
税
）の
税
率
を

変
え
る
こ
と
で
、国
の
税
収
が
減

り
、地
方
の
税
収
が
増
え
る
こ
と

に
な
り
ま
す
。お
よ
そ
３
兆
円
の

税
源
が
、国
か
ら
地
方
へ
移
譲
さ

れ
ま
す
。

ど
う
変
わ
る
の
？

　

税
源
移
譲
に
よ
っ
て
、地
方
は

必
要
な
財
源
を
直
接
確
保
で
き

る
よ
う
に
な
り
ま
す
。こ
れ
に
よ

り
、住
民
は
よ
り
身
近
で
、よ
り
よ

い
行
政
サ
ー
ビ
ス
を
受
け
ら
れ
る

よ
う
に
な
り
ま
す
。

　

ほ
と
ん
ど
の
方
は
１
月
分
か
ら

所
得
税
が
減
り
、そ
の
ぶ
ん
６
月

分
か
ら
住
民
税
が
増
え
る
こ
と
に

な
り
ま
す
。し
か
し
、税
源
の
移
し

替
え
な
の
で
、「
所
得
税
＋
住
民

税
」の
負
担
は
基
本
的
に
は
変
わ

り
ま
せ
ん
。

所
得
税

平
成
19
年
１
月
分
か
ら
適
用

４
段
階
の
税
率
を
、

６
段
階
に
細
分
化

（
所
得
税
と
住
民
税
を
合
わ
せ
た
税

負
担
が
変
わ
ら
な
い
よ
う
制
度
設
計
）

←

住
民
税

平
成
19
年
６
月
分
か
ら
適
用

３
段
階
の
税
率
か
ら
、

一
律
10
％
に

（
都
道
府
県
民
税
４
％
、市
区
町
村

民
税
６
％
） ← あなたの

所得税・住民税
が変わります

平成19年から

※どうしても指定された日に申告出来ない人は、
別の行政区の申告日または予備日に申告して
ください。
※確定申告をされる人は、上記日程にかかわらず
早目に申告してください。

町
・
県
民
税
の
申
告
時
期
と
な
り
ま
し
た
。  

申
告
が
必
要
な
人
に
は
、あ
ら
か
じ
め
ハ
ガ
キ
で
お
知
ら
せ
し
ま
す
。

町
・
県
民
税
の
申
告
時
期
と
な
り
ま
し
た
。  

申
告
が
必
要
な
人
に
は
、あ
ら
か
じ
め
ハ
ガ
キ
で
お
知
ら
せ
し
ま
す
。

町・県民税申告相談日程表
申告相談日 時　間 対象の行政区

2月26日（月） 9時～16時 安宅　荒平・黒木　木城
2月27日（火） 9時～16時 下真崎　上真崎　太田
2月28日（水） 9時～16時 東川崎　永井　東中央
3月  1日（木） 9時～16時 東田原　中田原　西田原
3月  2日（金） 9時～16時 池尻　森安　麦田

3月 5日（月） 9時～16時 上豊州　豊前　手の浦　
東田原団地　新田原団地

3月 6日（火） 9時～16時 櫛毛　大島　吉原　奥谷
3月 7日（水） 9時～16時 米田　東豊　東陽　成谷
3月 8日（木） 9時～16時 本町　新光　大豊
3月 9日（金） 9時～16時 豊州　三井　島廻
3月12日（月） 9時～16時 大峰　西新町　宝町

3月13日（火） 9時～16時
丸山　高見　新東洋
第二新東洋

3月14日（水） 9時～16時 予備日
3月15日（木） 9時～16時 予備日
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　今年(平成19年）1月1日に町内に居住していた人で、給与所得者（勤務先から役
場に給与支払報告書が提出されている人）および税務署で確定申告をされる人を除く
20歳以上の人。
　ただし給与所得者でも、給与以外の収入がある場合、および控除の変更があ
る場合は申告が必要です。
※町県民税の申告は収入のない人でも必要ですのでご注意ください。
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　国税庁ホームページで所
得税の確定申告書が作成で
きます。

〈国税庁ホームページアドレス〉
http://www.nta.go.jp

※税務署の閉庁日（土・日・
祝日）は窓口での相談は
行っておりませんが、郵送
等または税務署の時間外
収受箱に投函することによ
り、提出できます。
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期
限
ま
で
に
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所得税の申告期間と
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２月16日（金）～
　　　　３月15日（木）

贈与税の申告期間と
納税期限

２月１日（木）～
　　　　３月15日（木）

個人事業者の消費税および
地方消費税の確定申告
　期間と納税期限

１月１日（祝）～
　　　　４月２日（月）

問い合わせ

福岡国税局
電話相談センター

☎０９２－４３１－５１００

国税全般の問い合わせ

申告が必要な人

●印かん
●年間の収入を証明するもの
　（給与・年金の源泉徴収票もしくはそれに代わる書付など）
●年間の支払い済み額を証明するもの
（年金保険料・健康保険料・生命保険料・損害保険料・介護保険料などの領収書）
●医療費控除のある人は、病院・薬局の領収書
※対象となるのは平成１８年中に支払い済みのものです。
（領収書はあらかじめ整理し、明細書に記載のうえ持参してください）

●所得税還付のある人は、本人名義の預金口座番号 
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　購入した場合はその領収書
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申告相談日 時　間 対象の行政区

2月26日（月） 9時～16時 安宅　荒平・黒木　木城
2月27日（火） 9時～16時 下真崎　上真崎　太田
2月28日（水） 9時～16時 東川崎　永井　東中央
3月  1日（木） 9時～16時 東田原　中田原　西田原
3月  2日（金） 9時～16時 池尻　森安　麦田

3月 5日（月） 9時～16時 上豊州　豊前　手の浦　
東田原団地　新田原団地

3月 6日（火） 9時～16時 櫛毛　大島　吉原　奥谷
3月 7日（水） 9時～16時 米田　東豊　東陽　成谷
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丸山　高見　新東洋
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3月14日（水） 9時～16時 予備日
3月15日（木） 9時～16時 予備日



まちのわだい
川崎町消防出初式

防災を誓う
　1月7日、平成19年川崎町消防出初式が勤
労青少年ホームで行われました。
　今年は屋内での出初式となりましたが、消
防団員、婦人消防隊員ら約２００人が集まり
ました。
　式では人員報告、表彰式、町長式辞などがあ
りました。
　参加者は、今年1年も防災活動に務めよう
と決意を新たにしていました。

新年の伝統行事

鬼も退散大きな炎と音  ‶鬼火”
　晴天に恵まれた1月14日、永井、上真崎、
下真崎地区で鬼火焚きが行われました。
　鬼火は、火で邪気を払いその年の無病息災、
一家の幸福を祈るお正月の伝統行事です。
　一年間お世話になったお札や、しめ飾りな
ども感謝の気持ちと一緒に燃やします。
　数日前からの晴天で、竹やわらがよく乾燥
していたので一気に燃え盛りました。
　地区によっては、赤鬼青鬼がやぐらから飛
び出す演出などもあり、通りがかりの人も見
物の輪に入っていました。
　火がおさまってから、餅やするめなどを焼
いたり、地区それぞれに趣向を凝らした催し
で和気あいあいに楽しんでいました。
　この一年が鬼火の炎のような、活気のある
年になることを願っています。

　12月24日、医療法人長主病院グループホーム
光で、中田原子供会の慰問餅つき大会が行われま
した。
　この日は、好天に恵まれ、子どもたちは汗びっ
しょりになりながら元気な掛け声とともに餅をつ
きました。
　心温まるクリスマスプレゼントに、入所している
人たちは大変喜んでいました。

　12月26日、愛光園老人ホームで今年も恒例の全
日本同和会川崎連絡協議会による餅つき大会が行
われました。
　この餅つき大会は今年で24回目を迎え、入園し
ている人ばかりでなく、職員一同心待ちにしている
催しです。この日は、冷たい雨の降る日でしたが、町
長、議長も参加して園全体が温かな気持ちに包まれ
ていました。

　12月12日、福岡県更生保護女性会川崎支部（会
長 小田文子さん）が、川崎町身体障害者福祉会（会
長 重藤長生さん）へ、つきたての餅を贈りました。
　この会は、２年ほど前に障害者の人たちに少しで
もお手伝いが出来ればと結成された会です。この日
は、約30キロの餅をつきあげました。
　福祉会を代表して重藤さんは、「ありがとうござい
ました。温かい気持ちとホカホカの湯気とを一緒に
会員に配ります。来年も一緒に活動しましょう。」と
感謝の意を述べていました。

心温まるプレゼント

町内各所で善意の餅つき大会町内各所で善意の餅つき大会

　１月18日、昨年の12月に別府市で開催された統一世界武道空手道連
盟主催の第８回西日本空手道選手権大会(実践空手)幼年年少クラスに入
賞した高市駿君(４才：本町)が、小田町長を訪れ入賞の報告をしました。
　この大会に出場した高市君は、同クラスの出場者50人以上の中を勝ち
進み、みごと3位の栄光を勝ちとりました。
　終始和やかな雰囲気の中、町長の「大きくなったらどんな人になりたい
ですか。」との問いかけに高市君は「汽車の運転手！」と元気よく答えてい
ました。
　高市君は、今春行われる全日本大会をめざして、週3回の練習にも気合
が入っているとのことです。

第８回西日本空手道選手権大会３位入賞

大きなガッツとトロフィー！

▲力強くペッタン

決意を新たに

▲

▲心のこもったお餅を贈ります

▲和気あいあいにペッタン

▲永井の鬼火▲気合十分

▲□□□□□□□

▲上真崎の鬼火 ▲下真崎の鬼火

▲永井の子どもたち
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まちのわだい
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長 小田文子さん）が、川崎町身体障害者福祉会（会
長 重藤長生さん）へ、つきたての餅を贈りました。
　この会は、２年ほど前に障害者の人たちに少しで
もお手伝いが出来ればと結成された会です。この日
は、約30キロの餅をつきあげました。
　福祉会を代表して重藤さんは、「ありがとうござい
ました。温かい気持ちとホカホカの湯気とを一緒に
会員に配ります。来年も一緒に活動しましょう。」と
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賞した高市駿君(４才：本町)が、小田町長を訪れ入賞の報告をしました。
　この大会に出場した高市君は、同クラスの出場者50人以上の中を勝ち
進み、みごと3位の栄光を勝ちとりました。
　終始和やかな雰囲気の中、町長の「大きくなったらどんな人になりたい
ですか。」との問いかけに高市君は「汽車の運転手！」と元気よく答えてい
ました。
　高市君は、今春行われる全日本大会をめざして、週3回の練習にも気合
が入っているとのことです。

第８回西日本空手道選手権大会３位入賞
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パノラマたがわ

国民年金アラカルト

大任町
大任町役場　☎63ー 3000

香春町
香春町役場　☎32ー 2511

■ふる里かわら梅まつり
３月４日（日） 10時～14時30分
※雨天中止
［場所］ 神宮院・高座右寺
［問い合わせ］
香春町観光協会 ☎49-6037

添田町
添田町役場　☎82ー 1231

■町民たこあげ大会
２月11日（祝） 13時～
［場所］ そえだサン・スポーツランド
［問い合わせ］
 教育委員会生涯学習係 ☎82-5964

■辛島美登里トーク＆ライブ
２月23日（金） 開演18時30分
［場所］ オークホール
［入場料］ 全席自由3,000円
［問い合わせ］
 オークホール ☎82-2559

福智町・糸田町
福智町役場　☎22ー 0555
糸田町役場　☎26ー 1232
■平成19年 下田川ニヶ町連合
　消防出初式
１月14日（日） 開始９時～
［場所］ 福智町金田ふれあいスポーツ公
園（多目的グラウンド）

田川市
田川市役所　☎44ー 2000

■フライング・エレファンツ
　コンサート
２月18日（日） 13時30分
［場所］ 田川文化センター
［入場料］ 前売券3,000円 当日券3,500
円（障害のある人は、前売券2,000円　
当日券2,500円）
［問い合わせ］ つくしの里　☎49-1309

■日本フィル田川公演
２月22日（木）
開場18時30分  開演19時
［場所］ 田川文化センター
［入場料］ 全席指定 シングル6,500円
ペア11,000円
［問い合わせ］ 日本フィル田川公演実行
委員会事務局　☎44-6139

■DOYO組～阿蘇からの風コンサート
２月25日（日） 13時30分
［場所］ 青少年文化ホール
［入場料］ 大人2,000円（1,500円） 
中高生1,500円 （1,000円）
小学生以下1,000円（500円）
※（ ）内は前売券料金
［問い合わせ］ NPO法人こどもネット
ワーク“COCO田川” ☎45-2500

問い合わせ　福祉健康課　社会福祉係　☎内線１３２

国民健康保険加入者の皆さんへ

国民健康保険税の納付はお済ですか？ 児童手当とは児童手当とは児童手当とは

　ただし、前年（１月から５月分までの手当てについては、
前々年）の所得が一定額以上の場合は支給されません。
　また、特例給付として、所得制限により児童手当を受け
られない厚生年金等に加入している人については、前年
（１月から５月分までの手当てについては、前々年）の所得
が一定額未満の場合に限って、特例給付が支給されます。
　ただし、厚生年金等の資格を喪失した場合は、特例給
付を受けられなくなりますので、必ず届出するようにして
ください。

　児童手当は、日本国内に住所があって、小学
校終了前の（12歳到達後最初の３月31日まで
の間）児童を養育している人に支給されます。

　児童手当は、日本国内に住所があって、小学
校終了前の（12歳到達後最初の３月31日まで
の間）児童を養育している人に支給されます。

　父母の離婚、父の死亡などにより、父と生
計を同じくしていない児童について、手当を
支給する制度です。

●児童扶養手当を受けられる人
　（支給要件）
　手当は、次のいずれかに該当する児童（18
歳に達する日以後の最初の３月３１日までの
間にある者、障害児については２０歳未満）
を監護している母、または母に代ってその児
童を養育している人に支給されます。

○父母が婚姻（事実婚を含む）を解消した児
童（離婚）
○父が死亡した児童（死亡）
○父が児童手当法施行令に定める程度の
障害の状態（障害年金の等級が１級程
度）にある児童で公的年金の加算対象と
なっていない児童（父障害）
○父の生死が明らかでない児童（生死不明）
○父から１年以上遺棄されている児童（遺棄）
○父が法令により引き続き１年以上拘禁さ
れている児童（拘禁）
○母が婚姻によらないで懐胎した児童
　（未婚の女子）

　特別児童扶養手当は、精神または身体
が障害の状態にある２０歳未満の児童に
ついて、児童の福祉の増進を図ることを目
的として、手当を支給する制度です。
　日本国内に住所があり、精神または身体
に障害を有する児童を監護している父か
母、または父母に代わってその児童を養育
している人に支給されます。

●次のいずれかに該当するときは、手
当は支給されません。

○対象児童が、日本国内に住所を有しない
とき
○対象児童が、障害を支給事由とする公的
年金を受けることができるとき
○対象児童が、児童福祉施設等に入所して
いるとき
○受給者の所得が一定額以上のとき

児童扶養手当とは 特別児童扶養手当とは児童扶養手当とは 特別児童扶養手当とは

児童手当とは
　

健
康
で
し
あ
わ
せ
な
生
活
を
送

る
こ
と
は
す
べ
て
の
人
の
願
い
で
す
。

　

し
か
し
、人
は
誰
で
も
病
気
に

な
っ
た
り
、ケ
ガ
を
し
た
り
す
る
こ
と

が
あ
り
ま
す
。

　

こ
の
よ
う
な
と
き
、安
心
し
て
医

療
が
受
け
ら
れ
る
よ
う
加
入
者
が
ふ

だ
ん
か
ら
保
険
料
を
出
し
合
い
、自

分
が
病
院
に
か
か
る
時
だ
け
保
険

料
を
支
払
う
の
で
は
な
く
、お
互
い

に
助
け
合
う
た
め
の
制
度
が
、国
民

健
康
保
険（
国
保
）で
す
。

　

国
保
は
、町
が
保
険
者
と
な
っ
て

運
営
し
、被
保
険
者（
加
入
者
）の

皆
さ
ん
が
納
め
る
国
保
税
と
国・県
・

町
か
ら
の
補
助
金
等
を
合
わ
せ
て

医
療
費
を
ま
か
な
っ
て
い
ま
す
。

　

国
保
の
加
入
者
は
、保
険
に
よ
る

診
療
等
を
受
け
る「
権
利
」を
持
つ一

方
で
、国
保
税
を
納
付
し
て
い
た
だ

く「
義
務
」も
持
っ
て
い
ま
す
。

国
民
健
康
保
険（
国
保
）と
は

　

国
民
健
康
保
険
制
度
に
と
っ
て
、

国
保
税
は
重
要
な
財
源
と
な
っ
て
い

ま
す
。

　

し
か
し
な
が
ら
、加
入
者
の
高
齢

化
な
ど
に
よ
る
医
療
費
の
増
加
や
、

長
引
く
景
気
低
迷
か
ら
保
険
財
政

は
た
い
へ
ん
き
び
し
い
状
況
が
続
い

て
い
ま
す
。

　

こ
の
た
め
、国
保
制
度
が
将
来
に

わ
た
り
安
定
し
た
財
政
運
営
を
維

持
で
き
る
よ
う
、そ
の
重
要
な
財
源

で
あ
る
国
保
税
の
確
保
に
向
け
、加

入
者
皆
さ
ん
の
ご
理
解
と
ご
協
力

を
お
願
い
い
た
し
ま
す
。

制
度
を
維
持
し
て

い
く
た
め
に

□
有
効
期
間
の
短
い

　

保
険
証
の
交
付

国
保
税
を
滞
納
し
て
い
る
世
帯
に

は
、有
効
期
間
の
短
い
保
険
証
を
交

付
し
ま
す
。

□
資
格
証
明
書
の
交
付

長
期
に
わ
た
り
国
保
税
を
滞
納
し
て

い
る
世
帯
に
は
、「
被
保
険
者
資
格
証

明
書
」を
交
付
し
ま
す
。「
被
保
険
者

資
格
証
明
書
」を
使
っ
て
医
療
機
関

等
で
診
療
を
受
け
た
場
合
、診
療
費

は
全
額
自
己
負
担
と
な
り
、あ
と
で

保
険
給
付
分
の
支
払
い
を
役
場
国

保
医
療
係
に
申
請
し
て
い
た
だ
く
こ

と
に
な
り
ま
す
。

□
保
険
給
付
の
差
し
止
め

療
養
費
、高
額
療
養
費
、出
産
育
児
一

時
金
、葬
祭
費
な
ど
の
給
付
の
全
部

ま
た
は
一
部
の
支
給
を
差
し
止
め
る
こ

と
に
な
り
ま
す
。

□
財
産
の
差
し
押
さ
え

国
保
税
の
滞
納
が
続
く
場
合
は
、預
貯

金
や
生
命
保
険
な
ど
の
財
産
調
査
や
、

勤
務
先
へ
の
給
与
照
会
を
行
い
ま
す
。

こ
の
調
査
結
果
に
よ
り
、財
産
を
差
し

押
さ
え
る
こ
と
が
あ
り
ま
す
。

国
保
税
を
滞
納
し
て
い
る
と

【
問
い
合
わ
せ
先
】

住
民
保
険
課 

国
保
医
療
係　

☎
内
線
１
２
３
・
１
２
４
・
１
２
５

役
場
国
保
医
療
係
で
は
�
随
時
�
納
付
相
談
を

受
け
付
け
て
お
り
ま
す
の
で
�

お
気
軽
に
お
立
ち
寄
り
く
だ
さ
い
�

「
社
会
保
険
料（
国
民
年

金
保
険
料
）控
除
証
明

書
」が
送
付
さ
れ
ま
す

　

現
在
税
法
の一
部
が
改
正
さ

れ
、平
成
18
年
中
の
所
得
申
告

で
国
民
年
金
保
険
料
を
社
会

保
険
料
控
除
と
す
る
場
合
に

は
、「
社
会
保
険
料（
国
民
年
金

保
険
料
）控
除
証
明
書
」の
添
付

が
義
務
付
け
ら
れ
て
い
ま
す
。

　

平
成
18
年
中
に
国
民
年
金

保
険
料
を
納
付
さ
れ
た
人
に

は
、控
除
証
明
書
が
昨
年
11
月

ま
た
は
本
年
２
月
に
送
付
さ
れ

ま
す
。確
定
申
告
の
際
に
は
、控

除
証
明
書
や
領
収
書
が
必
要
と

な
り
ま
す
の
で
、大
切
に
保
管

し
て
お
い
て
く
だ
さ
い
。

■
本
年
２
月
に
送
付
さ
れ
る
人

昨
年
10
月
３
日
か
ら
12
月
31
日

ま
で
の
間
に
、今
年
初
め
て
国
民

年
金
保
険
料
を
納
付
さ
れ
た
人

■
昨
年
11
月
に
送
付
さ
れ
た
人

昨
年
１
月
１
日
か
ら
10
月
２
日

ま
で
の
間
に
、国
民
年
金
保
険

料
を
納
付
さ
れ
た
人

こ
の
証
明
書
に
つ
い
て
の
問
い
合

わ
せ
は
、年
金
コ
ー
ル
セ
ン
タ
ー
へ

☎
０
５
７
０
・
０
０
・
９
９
１
１

（
３
月
６
日
ま
で
平
日
９
時
〜
17
時
）

【問い合わせ】　住民保険課　住民年金係　☎内線121
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パノラマパノラマたがわ

国民年金アラカルト

大任町
大任町役場　☎63ー 3000

香春町
香春町役場　☎32ー 2511

■ふる里かわら梅まつり
３月４日（日） 10時～14時30分
※雨天中止
［場所］ 神宮院・高座右寺
［問い合わせ］
香春町観光協会 ☎49-6037

添田町
添田町役場　☎82ー 1231

■町民たこあげ大会
２月11日（祝） 13時～
［場所］ そえだサン・スポーツランド
［問い合わせ］
 教育委員会生涯学習係 ☎82-5964

■辛島美登里トーク＆ライブ
２月23日（金） 開演18時30分
［場所］ オークホール
［入場料］ 全席自由3,000円
［問い合わせ］
 オークホール ☎82-2559

福智町・糸田町
福智町役場　☎22ー 0555
糸田町役場　☎26ー 1232
■平成19年 下田川ニヶ町連合
　消防出初式
１月14日（日） 開始９時～
［場所］ 福智町金田ふれあいスポーツ公
園（多目的グラウンド）

田川市
田川市役所　☎44ー 2000

■フライング・エレファンツ
　コンサート
２月18日（日） 13時30分
［場所］ 田川文化センター
［入場料］ 前売券3,000円 当日券3,500
円（障害のある人は、前売券2,000円　
当日券2,500円）
［問い合わせ］ つくしの里　☎49-1309

■日本フィル田川公演
２月22日（木）
開場18時30分  開演19時
［場所］ 田川文化センター
［入場料］ 全席指定 シングル6,500円
ペア11,000円
［問い合わせ］ 日本フィル田川公演実行
委員会事務局　☎44-6139

■DOYO組～阿蘇からの風コンサート
２月25日（日） 13時30分
［場所］ 青少年文化ホール
［入場料］ 大人2,000円（1,500円） 
中高生1,500円 （1,000円）
小学生以下1,000円（500円）
※（ ）内は前売券料金
［問い合わせ］ NPO法人こどもネット
ワーク“COCO田川” ☎45-2500

問い合わせ　福祉健康課　社会福祉係　☎内線１３２

国民健康保険加入者の皆さんへ

国民健康保険税の納付はお済ですか？ 児童手当とは児童手当とは児童手当とは

　ただし、前年（１月から５月分までの手当てについては、
前々年）の所得が一定額以上の場合は支給されません。
　また、特例給付として、所得制限により児童手当を受け
られない厚生年金等に加入している人については、前年
（１月から５月分までの手当てについては、前々年）の所得
が一定額未満の場合に限って、特例給付が支給されます。
　ただし、厚生年金等の資格を喪失した場合は、特例給
付を受けられなくなりますので、必ず届出するようにして
ください。

　児童手当は、日本国内に住所があって、小学
校終了前の（12歳到達後最初の３月31日まで
の間）児童を養育している人に支給されます。

　児童手当は、日本国内に住所があって、小学
校終了前の（12歳到達後最初の３月31日まで
の間）児童を養育している人に支給されます。

　父母の離婚、父の死亡などにより、父と生
計を同じくしていない児童について、手当を
支給する制度です。

●児童扶養手当を受けられる人
　（支給要件）
　手当は、次のいずれかに該当する児童（18
歳に達する日以後の最初の３月３１日までの
間にある者、障害児については２０歳未満）
を監護している母、または母に代ってその児
童を養育している人に支給されます。

○父母が婚姻（事実婚を含む）を解消した児
童（離婚）
○父が死亡した児童（死亡）
○父が児童手当法施行令に定める程度の
障害の状態（障害年金の等級が１級程
度）にある児童で公的年金の加算対象と
なっていない児童（父障害）
○父の生死が明らかでない児童（生死不明）
○父から１年以上遺棄されている児童（遺棄）
○父が法令により引き続き１年以上拘禁さ
れている児童（拘禁）
○母が婚姻によらないで懐胎した児童
　（未婚の女子）

　特別児童扶養手当は、精神または身体
が障害の状態にある２０歳未満の児童に
ついて、児童の福祉の増進を図ることを目
的として、手当を支給する制度です。
　日本国内に住所があり、精神または身体
に障害を有する児童を監護している父か
母、または父母に代わってその児童を養育
している人に支給されます。

●次のいずれかに該当するときは、手
当は支給されません。

○対象児童が、日本国内に住所を有しない
とき
○対象児童が、障害を支給事由とする公的
年金を受けることができるとき
○対象児童が、児童福祉施設等に入所して
いるとき
○受給者の所得が一定額以上のとき

児童扶養手当とは 特別児童扶養手当とは児童扶養手当とは 特別児童扶養手当とは

児童手当とは
　

健
康
で
し
あ
わ
せ
な
生
活
を
送

る
こ
と
は
す
べ
て
の
人
の
願
い
で
す
。

　

し
か
し
、人
は
誰
で
も
病
気
に

な
っ
た
り
、ケ
ガ
を
し
た
り
す
る
こ
と

が
あ
り
ま
す
。

　

こ
の
よ
う
な
と
き
、安
心
し
て
医

療
が
受
け
ら
れ
る
よ
う
加
入
者
が
ふ

だ
ん
か
ら
保
険
料
を
出
し
合
い
、自

分
が
病
院
に
か
か
る
時
だ
け
保
険

料
を
支
払
う
の
で
は
な
く
、お
互
い

に
助
け
合
う
た
め
の
制
度
が
、国
民

健
康
保
険（
国
保
）で
す
。

　

国
保
は
、町
が
保
険
者
と
な
っ
て

運
営
し
、被
保
険
者（
加
入
者
）の

皆
さ
ん
が
納
め
る
国
保
税
と
国・県
・

町
か
ら
の
補
助
金
等
を
合
わ
せ
て

医
療
費
を
ま
か
な
っ
て
い
ま
す
。

　

国
保
の
加
入
者
は
、保
険
に
よ
る

診
療
等
を
受
け
る「
権
利
」を
持
つ一

方
で
、国
保
税
を
納
付
し
て
い
た
だ

く「
義
務
」も
持
っ
て
い
ま
す
。

国
民
健
康
保
険（
国
保
）と
は

　

国
民
健
康
保
険
制
度
に
と
っ
て
、

国
保
税
は
重
要
な
財
源
と
な
っ
て
い

ま
す
。

　

し
か
し
な
が
ら
、加
入
者
の
高
齢

化
な
ど
に
よ
る
医
療
費
の
増
加
や
、

長
引
く
景
気
低
迷
か
ら
保
険
財
政

は
た
い
へ
ん
き
び
し
い
状
況
が
続
い

て
い
ま
す
。

　

こ
の
た
め
、国
保
制
度
が
将
来
に

わ
た
り
安
定
し
た
財
政
運
営
を
維

持
で
き
る
よ
う
、そ
の
重
要
な
財
源

で
あ
る
国
保
税
の
確
保
に
向
け
、加

入
者
皆
さ
ん
の
ご
理
解
と
ご
協
力

を
お
願
い
い
た
し
ま
す
。

制
度
を
維
持
し
て

い
く
た
め
に

□
有
効
期
間
の
短
い

　

保
険
証
の
交
付

国
保
税
を
滞
納
し
て
い
る
世
帯
に

は
、有
効
期
間
の
短
い
保
険
証
を
交

付
し
ま
す
。

□
資
格
証
明
書
の
交
付

長
期
に
わ
た
り
国
保
税
を
滞
納
し
て

い
る
世
帯
に
は
、「
被
保
険
者
資
格
証

明
書
」を
交
付
し
ま
す
。「
被
保
険
者

資
格
証
明
書
」を
使
っ
て
医
療
機
関

等
で
診
療
を
受
け
た
場
合
、診
療
費

は
全
額
自
己
負
担
と
な
り
、あ
と
で

保
険
給
付
分
の
支
払
い
を
役
場
国

保
医
療
係
に
申
請
し
て
い
た
だ
く
こ

と
に
な
り
ま
す
。

□
保
険
給
付
の
差
し
止
め

療
養
費
、高
額
療
養
費
、出
産
育
児
一

時
金
、葬
祭
費
な
ど
の
給
付
の
全
部

ま
た
は
一
部
の
支
給
を
差
し
止
め
る
こ

と
に
な
り
ま
す
。

□
財
産
の
差
し
押
さ
え

国
保
税
の
滞
納
が
続
く
場
合
は
、預
貯

金
や
生
命
保
険
な
ど
の
財
産
調
査
や
、

勤
務
先
へ
の
給
与
照
会
を
行
い
ま
す
。

こ
の
調
査
結
果
に
よ
り
、財
産
を
差
し

押
さ
え
る
こ
と
が
あ
り
ま
す
。

国
保
税
を
滞
納
し
て
い
る
と

【
問
い
合
わ
せ
先
】

住
民
保
険
課 

国
保
医
療
係　

☎
内
線
１
２
３
・
１
２
４
・
１
２
５

役
場
国
保
医
療
係
で
は
�
随
時
�
納
付
相
談
を

受
け
付
け
て
お
り
ま
す
の
で
�

お
気
軽
に
お
立
ち
寄
り
く
だ
さ
い
�

「
社
会
保
険
料（
国
民
年

金
保
険
料
）控
除
証
明

書
」が
送
付
さ
れ
ま
す

　

現
在
税
法
の一
部
が
改
正
さ

れ
、平
成
18
年
中
の
所
得
申
告

で
国
民
年
金
保
険
料
を
社
会

保
険
料
控
除
と
す
る
場
合
に

は
、「
社
会
保
険
料（
国
民
年
金

保
険
料
）控
除
証
明
書
」の
添
付

が
義
務
付
け
ら
れ
て
い
ま
す
。

　

平
成
18
年
中
に
国
民
年
金

保
険
料
を
納
付
さ
れ
た
人
に

は
、控
除
証
明
書
が
昨
年
11
月

ま
た
は
本
年
２
月
に
送
付
さ
れ

ま
す
。確
定
申
告
の
際
に
は
、控

除
証
明
書
や
領
収
書
が
必
要
と

な
り
ま
す
の
で
、大
切
に
保
管

し
て
お
い
て
く
だ
さ
い
。

■
本
年
２
月
に
送
付
さ
れ
る
人

昨
年
10
月
３
日
か
ら
12
月
31
日

ま
で
の
間
に
、今
年
初
め
て
国
民

年
金
保
険
料
を
納
付
さ
れ
た
人

■
昨
年
11
月
に
送
付
さ
れ
た
人

昨
年
１
月
１
日
か
ら
10
月
２
日

ま
で
の
間
に
、国
民
年
金
保
険

料
を
納
付
さ
れ
た
人

こ
の
証
明
書
に
つ
い
て
の
問
い
合

わ
せ
は
、年
金
コ
ー
ル
セ
ン
タ
ー
へ

☎
０
５
７
０
・
０
０
・
９
９
１
１

（
３
月
６
日
ま
で
平
日
９
時
〜
17
時
）

【問い合わせ】　住民保険課　住民年金係　☎内線121
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ノロウイルスとは…小さな球形をしたウイルスで、11月から３月にかけての食中毒の主な原因物質です。ノロウイルスとは…小さな球形をしたウイルスで、11月から３月にかけての食中毒の主な原因物質です。

濃度を確認してくだ
さい

　トップは、かきなどの貝類ですが、その他でも、生ものや
加熱が不十分な加工食品などから感染しています。（生が
き・すし・あえもの・野菜サラダ・サンドイッチ・ケーキなど。）

ノロウイルスによる食中毒の原因食品は？

ノロウイルス予防のためのポイント

①患者の嘔吐物やふん便を片づけるときは、使い捨て
の手袋を着け、直接さわらないように。
②嘔吐物、ふん便は、はじめにウイルスの飛散を防ぐ
事に注意してペーパータオルでふき取りましょう。

③ふき取った後は、次亜塩素酸ナトリウム（0．02％）
で浸すようにふき取り、その後水ぶきをしましょう。

④使用した、ペーパータオル等は、ビニール袋などに
密閉して処分します。（ビニール袋に廃棄物が十分
浸る量　次亜塩素酸ナトリウム（0.1％）を入れるこ
とが望ましい。）

ウイルスの飛散を防ぐために

下痢嘔吐
頭痛

腹痛
吐き気

1
ポイント

2
ポイント

3
ポイント

4
ポイント

原液濃度６％の場合は
原液10mlを水３Ｌに入れる。

食品対策…生ものを食べるのは、極力避け、
85℃で1分以上加熱調理しましょう。
手洗い…ウイルスを洗い流すため、
調理の前後やトイレやおむつ交換
の後などは、必ず石けんでよく手を
洗いましょう。
調理器具などは…使用後はときどき次亜塩素
酸ナトリウム（塩素系漂白剤）に浸して殺菌しま
しょう。
汚物処理…嘔吐物、ふん便を処理するときは、
使い捨てマスクと手袋を着用し、周りを汚染さ
せないようにしましょう。

下痢腹痛
吐き気

ノロウイルスを防ぐには、食べるときに
良く加熱することが大切です。

予防しよう！！
ノロウイルス食中毒

ノロウイルスによる食中毒の症状

例【市販のキッチンハイター（原液濃度６％）等の場合】

原液濃度50mlを水３Ｌに入れる

例【市販のキッチンハイター（原液濃度６％）等の場合】

85℃で1分以上加熱調理しましょ

感染が疑われた場合は、田川保健福祉環境事務所（☎42‒9313）やかかりつけの医師へご相談ください。

発熱
嘔吐

吐き気 頭痛

WC

濃度を確認してくだ
さい

行 事 名 実 施 日 時　間 備　　　　　　　考
予
防
接
種

百
ひゃくにちぜき

日咳・ジフテリア
破
はしょうふう

傷風の予防接種
２月15日（木） 13時～14時

生後3ヵ月～7歳5ヵ月までの間に1期初回および1期追加を受けましょう。
1期初回…３～８週間隔で3回受けてください｡
1期追加…1期初回終了後1年～1年半の間に1回受ける｡

教　
　
　

室

ピヨピヨ教室
(育児教室 ) ３月 ５日（月） 10時～11時30分 リズム体操、絵本の読み聞かせ、育児相談など行っています｡

※ピヨピヨ広場は２/26です。

離乳食教室 ２月21日（水）
３月 ７日（水） 13時～15時

１歳までの乳児の保護者（講義・調理・試食・希望する人に赤ちゃんの体重測定・育児
相談）　※月曜日までにお申し込みください。希望者には、託児あり。

母親教室 ２月22日（木） ①「簡単に作れる、手作りおもちゃ（ぞうさん　にぎにぎ）」
②「聞いて得する、絵本のお話」　　※託児有り

健
診
３歳児健康診査 ２月27日（火）

13時～14時
臨床心理士による言葉や発達などの相談も行っています｡

乳児健診 ３月 ６日（火） 身体測定、診察、健康相談、保健指導、栄養相談

相　

談

なんでも相談 ３月 ２日（金） 10時～11時30分 身長、体重測定や離乳食相談、育児相談、血圧測定、心身の相談など

子ども療
りょう

育
いく

相談
２月20日（火）   9時～16時 ことばや発達、行動などのご心配に、臨床心理士が対応します。

予約制（人数に限りがありますのでお早めにお問い合わせを） ２月27日（火）   9時～12時
  

健康だより  （２月11日～３月10日）  【場所：川崎町保健センター　持ってくるもの：母子健康手帳】



広報 2007.2広報 2007.29

☎73ー2699
図書館だより

図書館 カレンダー
日 月 火 水 木 金 土

●休館日■館内整理日（休み）

●

● ●
●●

●

●
●●

●
●

● ●●●

●

2
February

新着図書

12月の利用状況

1 2 3
4 5 6 7 8 9 10
11 12 13 14 15 16 17
18 19 20 21 22 23 24

2625 27 28

2月の行事

◆小さな絵本の会
　25日（日） 14時30分～

◆算数教室
　毎週土曜日
　10時～12時

◆大人の漢字教室
　毎週木曜日
　13時30分～15時

◆大人の計算教室
　毎週金曜日
　13時30分～15時

○入館者数　  6,752人
○貸出冊数　  4,915冊
○新刊図書　　  328冊

〝
か
ぜ
〞に
抗
生
剤

（
抗
菌
薬
）は
必
要
？

ド
ク
タ
ー
ア
ド
バ
イ
ス

川崎町立病院

内科 熊谷 穂積

　

鼻
水
が
で
る
、の
ど
が
赤
く
て
痛

い
、咳
が
で
る
、微
熱
が
あ
る
、頭
が

重
い
、筋
肉
痛
が
あ
る
な
ど
、誰
で
も

風
邪
の
症
状
を
経
験
し
た
こ
と
が
あ

る
と
思
い
ま
す
。

　

時
々
、前
記
の
症
状
で
受
診
し
た

患
者
さ
ん
か
ら「
先
生
、抗
生
剤
を
く

だ
さ
い
。」と
言
わ
れ
る
事
が
あ
り
ま

す
。今
回
は
、〝
か
ぜ
〞に
本
当
に
抗
生

剤
が
必
要
な
の
か
の
お
話
で
す
。

そ
も
そ
も
、〝
か
ぜ
〞と
は
ど
ん
な
病

気
で
、〝
抗
生
剤
〞と
は
ど
ん
な
薬
な

の
で
し
ょ
う
か
。

　

か
ぜ
と
は
、鼻（
鼻
水
／
鼻
づ
ま

り
）・
咽
喉（
の
ど
の
痛
み
／
赤
み
）・

気
管
支（
咳
／
痰
）の
３
領
域
の
症
状

を
き
た
す
急
性
炎
症
疾
患
の
総
称
で

す
。発
熱
は
多
く
の
例
で
み
ら
れ
ま

す
が
、な
い
場
合
も
あ
り
ま
す
。か
ぜ

の
原
因
は
80
〜
90
％
が
ウ
イ
ル
ス
感

染
で
す
が
、他
の
原
因
と
し
て
、少
数

で
す
が
細
菌
・
マ
イ
コ
プ
ラ
ズ
マ
・

寒
冷
・
ア
レ
ル
ギ
ー
も
あ
り
ま
す
。

　

抗
生
剤（
抗
菌
薬
）と
は
、細
菌
感

染
を
治
療
す
る
た
め
の
薬
で
す
。一

部
の
ウ
イ
ル
ス（
イ
ン
フ
ル
エ
ン
ザ
ウ

イ
ル
ス
・
肝
炎
ウ
イ
ル
ス
・
H
I
V

ウ
イ
ル
ス
な
ど
）を
除
い
て
一
般
的

に
ウ
イ
ル
ス
に
は
治
療
薬
が
な
く
、

も
ち
ろ
ん
抗
生
剤
は
効
果
が
あ
り
ま

せ
ん
。

　
〝
か
ぜ
〞の
多
く
は
ウ
イ
ル
ス
感
染

症
で
あ
り
、通
常
は
自
然
経
過
で
治
癒

す
る
病
気
で
す
。ウ
イ
ル
ス
感
染
症
で

あ
れ
ば
抗
生
剤
は
効
果
が
あ
り
ま
せ

ん
。治
療
の
基
本
は
、休
養
と
充
分
な

水
分
・
栄
養
補
給
で
す
。も
ち
ろ
ん
、

症
状
が
軽
く
な
る
よ
う
な
解
熱
剤
や

咳
止
め
・
鼻
水
止
め
を
使
う
こ
と
も

あ
り
ま
す
。こ
れ
で
健
康
な
人
の
ほ
と

ん
ど
は
数
日
で
良
く
な
り
ま
す
。

　

抗
生
剤
は
か
ぜ
の
大
部
分
に
有
効

で
な
く
、ま
た
使
用
に
つ
い
て
は
心
配

な
面
が
あ
り
ま
す
。そ
れ
は
、(1)
下
痢
・

ア
レ
ル
ギ
ー
反
応
な
ど
の
副
作
用
の

出
現
(2)
本
来
人
が
も
っ
て
い
る
体
に

必
要
な
細
菌
ま
で
殺
し
て
し
ま
う
（3）

抗
生
剤
が
効
き
に
く
い
・
も
し
く
は

効
か
な
い
菌
が
出
現
す
る
な
ど
で
す
。

ま
た
、安
易
な
抗
生
剤
の
使
用
が
重
大

な
病
気
の
発
見
を
遅
ら
せ
る
こ
と
も

あ
り
ま
す
。も
ち
ろ
ん
、か
ぜ
症
状
を

訴
え
る
人
の
中
に
は
細
菌
感
染
が
強

く
疑
わ
れ
る
人
が
い
ま
す
の
で
、そ
の

場
合
は
主
治
医
の
診
察
の
う
え
で
抗

生
剤
を
処
方
す
る
こ
と
が
あ
り
ま
す
。

ま
た
、免
疫
状
態
が
不
良
な
高
齢
者
や

病
気
を
も
つ
人
は
抗
生
剤
の
適
応
と

な
る
こ
と
も
あ
り
ま
す
。

　

か
ぜ
は
予
防
が
一
番
で
す
。寒
く
、

乾
燥
し
た
こ
の
季
節
は
う
が
い
・
手

洗
い
・
人
混
み
で
の
マ
ス
ク
着
用
・

部
屋
の
適
度
な
加
湿
な
ど
に
心
が
け

て
く
だ
さ
い
。

［一般書］
１．まっこう勝負！
     /橋下　徹
２．九州の苗字を歩く 福岡編/岬　茫洋
３．栄光のマウンド 早実vs駒大苫小牧
４．養老院より大学院/内館牧子
５．おうちで楽しむにほんの行事/広田千悦子
６．達人に訊け！ /ビートたけし
７．公園/荻世いをら
８．北前船の事件/平岩弓枝
９．琵琶綺談/夢枕　獏
10．老後を動物と生きる/Ｍ・ゲング

［児童書］
１．時間のない国で 上･下/ケイト・トンプソン
２．百まいのドレス/エレナー・エスティス
３．天と地の守り人/上橋菜穂子
４．ひびけ！山のうた声/最上二郎
５．おねがいの木ともだちの実/ほんだみゆき
（絵 本）・やまのおふろやさん/とよたかずひこ
・そらとぶクレヨン/竹下文子
・こわいものしらずのジャン
   /アラン・メッツ
・パラパラ山のおばけ
   /マイラー
・ちいさなおひっこし
   /こみねゆら

パピルス文庫の
読み聞かせ

2月17日（土）
14時～

日時

2月15日（木）10時～12時日時

20人定員

太田ツル子さん講師

２．九州の苗字を歩く 福岡編/岬　茫洋

太田ツル子さん

折り紙の「ひな人形」

2時

参加無
料

参加無
料

大 工 の 工 作

　毎月第３土曜日に開催
しています。
　読み聞かせの他に折り
紙、エプロンシアターなど
も行います。
　みんなで来てね。
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●川崎町役場 ☎72－3000
●B&G海洋センター ☎73－3899
●町立病院 ☎73－2171
●町立図書館　
　（パピルスホール） ☎73－2699 February  information

男     9,622人
女   11,144人
計   20,766人
（前月比   ＋14人）

出生  16人
死亡  23人
転入  61人
転出  40人

こちらお知らせこちらお知らせせせせせ情報局情報局2局局局局局222222
（12月末日現在)
人の動き

世帯数 9,625世帯 ●保健センター ☎72－7083
●火災の問い合わせ ☎42－0119
●漏水・断水の問い合わせ
　(昼間・水道課) ☎72－3000
　(夜間) ☎73－2273

●保健センター ☎72－7083
●火災の問い合わせ ☎42－0119
●漏水・断水の問い合わせ
　(昼間・水道課) ☎72－3000
　(夜間) ☎73－2273

2222月2222222222月222月月月222月222月月222月222222月222月月

平
成
１９
年
度

学
童
ク
ラ
ブ
入
所
説
明
会

町
営
住
宅
の
空
家
抽
選
を

受
付
け
ま
す

住
民
基
本
台
帳
カ
ー
ド
が

便
利
で
す

川
崎
町
立
病
院

看
護
師
急
募

Ｃ
型
肝
炎
相
談
・
検
査

職
業
訓
練
生
募
集

筑
豊
地
区
障
害
者

就
業
支
援
セ
ミ
ナ
ー

　

学
童
ク
ラ
ブ
は
、昼
間
保
護
者

の
い
な
い
家
庭
の
児
童（
原
則
と

し
て
小
学
校
低
学
年
）を
対
象
に

放
課
後
、児
童
の
健
全
育
成
を
図

る
、遊
び
を
主
と
し
た
活
動
を
実

施
し
て
い
ま
す
。

《
入
所
説
明
会
》

日
時　

３
月
９
日（
金
）19
時
30
分

場
所　

各
学
童
ク
ラ
ブ
室

《
学
童
ク
ラ
ブ
名
》

・
川
崎
小
学
童
ク
ラ
ブ（
体
育
館
内
）

☎ 

７
３
・
４
４
６
２　

・
川
崎
東
小
学
童
ク
ラ
ブ（
校
舎
内
）

☎
７
３
・
４
４
６
８

・
真
崎
小
学
童
ク
ラ
ブ（
体
育
館
横
）

☎
７
３
・
４
４
６
９

・
池
尻
小
学
童
ク
ラ
ブ（
体
育
館
内
）

☎
４
２
・０
９
１
０

・
す
み
れ
学
童
ク
ラ
ブ（
す
み
れ
保

育
園
横
）☎
７
２
・７
０
３
３

問
い
合
わ
せ　

各
学
童
ク
ラ
ブ
室 

福
祉
健
康
課 

社
会
福
祉
係 

☎
内
線

１
３
２

受
付
期
間　

２
月
１
日（
木
）〜
２
月

28
日（
水
）

申
込
方
法　

役
場
２
階 

住
宅
課
住

宅
係
に
あ
る
申
込
用
紙
に
、記
入
の

上
申
込
く
だ
さ
い
。

問
い
合
わ
せ　

住
宅
課 

住
宅
係

☎
内
線
２
０
５
・
２
０
６

　

顔
写
真
付
住
基
カ
ー
ド
が
あ
る

と
銀
行
な
ど
で
口
座
開
設
や
窓
口

で
十
万
円
以
上
の
現
金
を
振
り
込

む
と
き
、パ
ス
ポ
ー
ト
の
申
請
や
、

書
留
郵
便
の
受
け
取
り
な
ど
身
分

証
明
書
と
し
て
も
使
え
ま
す
。

　

こ
ん
な
場
合
に
、運
転
免
許
証
が

な
い
人
な
ど
は
持
っ
て
い
る
と
特

に
便
利
で
す
。

※
住
基
カ
ー
ド
の
申
請
は
、住
民
保

険
課
で
行
え
ま
す
。

必
要
な
も
の　

印
か
ん
、５
０
０
円

パ
ス
ポ
ー
ト
サ
イ
ズ
の
顔
写
真
１
枚

問
い
合
わ
せ

住
民
保
険
課 

住
民
年
金
係

☎
内
線
１
１
９
・
１
２
０

川
崎
町
立
病
院
の
看
護
師
２
人

（
正
看
・
準
看
）補
助
看
護
師
２
人

の
臨
時
、嘱
託
職
員
を
募
集

受
付
期
間　

３
月
30
日（
金
）ま
で

申
込
・
問
い
合
わ
せ　

町
立
病
院 
庶

務
係 

☎
７
２
・
２
１
７
１

日
時　

毎
週
火
曜
日 

９
時
〜
11
時

（
祝
祭
日
を
除
く
） 

※
前
日
ま
で

に
要
予
約 

相
談
無
料

場
所　

田
川
保
健
福
祉
環
境
事
務
所

問
い
合
わ
せ　

田
川
保
健
福
祉
環

境
事
務
所 

☎
４
２
・９
３
４
５

　　

あ
な
た
も「
技
能
と
知
識
」を
身

に
付
け
て
み
ま
せ
ん
か
。

募
集
科
目　
【
１
年
の
コ
ー
ス
】機
械

科
・
溶
接
科
・
建
築
科
・
塗
装
科

【
６
カ
月
の
コ
ー
ス
】情
報
ビ
ジ
ネ

ス
科
・
介
護
サ
ー
ビ
ス
科
・
経
理
事

務
科

募
集
期
間　

２
月
16
日（
金
）ま
で

問
い
合
わ
せ　

福
岡
県
立
小
竹
高

等
技
術
専
門
校

☎
０
９
４
９
６
・
２
・６
４
４
１

日
時　

３
月
５
日（
月
）10
時
〜
16
時

場
所　

福
岡
ソ
フ
ト
ウ
ェ
ア
セ
ン
タ
ー

（
飯
塚
市
幸
袋
５
２
６
番
地
の
１
）

内
容　

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
・
電
子
メ

ー
ル
活
用
講
座 

※
受
講
無
料

定
員　

身
体
障
害（
肢
体
不
自
由
）

者 

12
人（
定
員
に
な
り
次
第
締
め

切
り
）

対
象
者　

マ
ウ
ス
や
キ
ー
ボ
ー
ド

を
使
い
、簡
単
な
文
字
入
力
が
で
き

る
こ
と

申
込
・
問
い
合
わ
せ

永年の交通安全活動・無事故無違反運転・図画作文で表彰受賞

【優良運転者】中野　一典氏・徳田　博幸氏
【功　労　者】橋本　　赫氏　
【優良事業所】川崎町私立保育園連盟

福岡県警本部長・福岡県交通安全協会長連名表彰
小学 3年【優秀】世取　菜摘さん（東小）
　　　　  【優良】奥山　拓斗くん（東小）
小学 5年【優秀】原口　丈弘くん（池小）
小学 6年【優秀】奥山　大輔くん（東小）
中学 3年【優秀】黒岩　奈央さん（鷹中）

福岡県交通安全協会（図画の部）

小学 3年【優秀】世取　菜摘さん（東小）
中学 1年【優良】世取　綾香さん（育徳館中）

福岡県交通安全協会 (作文の部 )

【優良運転者】冨部　　隆氏・池田　智敏氏
全日本交通安全協会長表彰（交通栄誉章緑十字銅章）

【優良運転者】深田　　糺氏
【功　労　者】梶谷　鶴夫氏・上原紀美子氏

九州管区警察局長・九州交通安全協会長連名表彰

　川崎交通安全協会では毎年
4月に表彰受付を行いますの
で、10年以上無事故無違反の
人や過去に表彰を受けその後
無事故無違反の人は、ぜひお
申し出ください。

　免許更新は協会窓口のご利
用が便利です。試験場の半分
以上の手続きが事前に終わり
ますので、視力検査から行え
ます。

（敬称略・順不同）
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●川崎町役場 ☎72－3000
●B&G海洋センター ☎73－3899
●町立病院 ☎73－2171
●町立図書館　
　（パピルスホール） ☎73－2699 February  information

男     9,622人
女   11,144人
計   20,766人
（前月比   ＋14人）

出生  16人
死亡  23人
転入  61人
転出  40人

こちらお知らせこちらお知らせ情報局情報局22
（12月末日現在)
人の動き

世帯数 9,625世帯 ●保健センター ☎72－7083
●火災の問い合わせ ☎42－0119
●漏水・断水の問い合わせ
　(昼間・水道課) ☎72－3000
　(夜間) ☎73－2273

●保健センター ☎72－7083
●火災の問い合わせ ☎42－0119
●漏水・断水の問い合わせ
　(昼間・水道課) ☎72－3000
　(夜間) ☎73－2273

月月

【
愛
光
園
へ
】

中

村

芳

道　
（
米　

田
）

緑

保

育

所　
（
東
田
原
）

わ
か
ば
保
育
所　
（
東
田
原
）

大
法
山
病
院　
（
田
川
市
）

同
和
保
育
所　
（
東
田
原
）

北
代
精
肉
店　
（
新　

光
）

新
日
本
同
和
会
川
崎
町
連
絡
協
議
会

全
日
本
同
和
会
川
崎
連
絡
協
議
会

子
供
の
未
来
と
環
境
を
守
る
会

あ
た
た
か
い
真
心
に
感
謝
し
ま
す
。

女
性
の
た
め
の
再
就
職

サ
ポ
ー
ト
セ
ミ
ナ
ー
開
催

第
４
回児

童
虐
待
防
止
講
演
会

福
岡
県
職
員
採
用ガ

イ
ダ
ン
ス

テ
ー
マ　

家
庭
裁
判
所
の
現
場
か

ら
〜「
児
童
虐
待
と
少
年
非
行
へ
の

取
り
組
み
」

場
所　

福
岡
県
立
大
学
大
講
義
室

講
師　

福
岡
家
庭
裁
判
所
飯
塚
支

部 

主
任
家
庭
裁
判
所
調
査
官

村
井　

俊
一

問
い
合
わ
せ　

福
岡
県
田
川
児
童

相
談
所 

総
務
企
画
課

☎
４
２
・０
４
９
９

日
時　

３
月
16
日（
金
）

13
時
30
分
〜
15
時
30
分

会
場　

福
岡
県
庁
３
階
講
堂

内
容　

福
岡
県
の
組
織
、仕
事
内
容

採
用
試
験
等
に
つ
い
て

申
込
・
問
い
合
わ
せ

福
岡
県
人
事
委
員
会
事
務
局 

任
用

課 

☎
０
９
２
・６
４
３
・３
９
５
６

かわさきワクワク

発掘隊！！

平安時代の文化を覗いて見ま
しょう。　

ＴＶと違う平安の世界

Vor.11コラム

次回は

平等院鳳凰堂

　皆さん、こんにちは。「かわさきワクワク
発掘隊」です。今月は平安時代の歴史につ
いて見ていきたいと思います。
　７９４年、平安京（現在の京都市）に都
が置かれてから鎌倉幕府が成立するまでの
約４００年間を「平安時代」といいます。
平安時代というと貴族を中心とした華やか
な文化を思い起こす人が多いことでしょう。
京都を中心とした中央では雅な文化が花開
き（「国風文化」と呼ばれます。）、ドラマな
どでお馴染みの十二単衣に着飾った貴族た
ちが優雅な生活をしていましたが、その裏
で農民たちは奈良時代以上に搾取され貧困
に喘いでいました。
　重税から逃れたい農民達は口分田を離れ
浮浪者となり社会問題となったため、朝廷
は人ではなく土地に課税するなど様々な改
革に乗り出しますが、かえって富裕層と貧
困層の格差が広がり国家財政が破綻してし
まい、やがて土豪（武士）が登場すること
になります。
　町内にある土地も富裕層によって私有化
され、池尻別府、田原荘、田原新荘、川崎荘、
虫生別府（真崎）などに荘園が確立します。
そのほかにも山里に隠れ住んだ人達によっ
て開墾が進みます。（「隠田」と呼ばれてい
ます。）安宅、木城、荒平及び黒木地区の開
発も進み、川崎町の原型がこの頃完成する
のではないかと考えられています。
　その後も中央政府の腐敗は進み、次第に
地方の有力者や武力を背景に勢力を伸ばし
てきた武士が政治の中心に登場してきます。
やがて、武士の棟梁であった平氏と源氏が
激突し、武士を中心とした政治体制が確立
され、時代は鎌倉時代へと移行し、約７０
０年という長い間、武士を中心とした時代
である中世へと時代が移っていきます。
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編集後記

○城

　年末年始のあわただしさ
も過ぎ、みなさん、どうお過
ごしでしょうか。
　私は普段と違う生活リズ
ムのあとで、体調をくずし気
味です。 2月生まれですが、
寒さも苦手。
　新しい年度にむけて、健
康に気をつけていきたいと
思っています。

事件事故発生状況

【窃盗事件】

【交通事故】

罪　種 11月12月 前月比
オートバイ盗 1 1 ±0
自転車盗 0 2 ＋2
自動販売機ねらい 13 2 -11
車上ねらい 5 2 -３
空巣・忍入み等 5 4 -1

区　分 12月 前月比
発　生 16 ＋7
死　者 0 ±0
負傷者 19 ＋10

●車を離れる際は必ず窓を閉め、カギをかけましょう。
●車内には品物を置いたままにしないようにしましょう。
●短時間の外出でもこまめに施錠しましょう。
●自転車、オートバイにはツーロックを心掛けましょう。
●不審者を見かけたらすぐに110番通報してください。
●交差点では、「イエローストップ」や「確実な一時停止」
を行い、細心の注意を払って通行しましょう。
●思いやりとゆずり合いの気持ちを持った、「グッド・
マナードライバー」として、交差点の交通事故防止に
努めましょう。

〈お願い〉 

川崎町における

12月

 

「交通モラル
・マナー

回復運動実施
中！」

●納税相談
　○２月26日（月）17時～ 19時
　　《夜間窓口》
  　　税務課、住宅課住宅資金償還係
  　　住宅課住宅係、住民保険課
●高齢者総合相談
　○２月９日（金）
　　10時～15時30分
　　《場所》 庁舎1階相談室‒２

●補聴器相談
　○２月９日（金）13時～14時
　　《場所》 庁舎１階相談室‒１
●出張徴収
　○２月26日（月）９時～12時
　　《場所》 森安公民館
　○２月27日（火）９時～12時
　　《場所》 大峰中央集会所
　　　    　豊州公民館
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●社会教育係 ☎72-3000(内線409)
●B&G海洋センター・社会体育係 ☎73-3899
●勤労青少年ホーム ☎72-5800
●図書館「パピルスホール」 ☎73-2699

社会教育だより社会教育だより
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　10月に１歳を迎えるお子さんを募集します。

９月□日（□）までに、お子さんの写真とおうちの人からのメッセージ（30字以内）を添えて企画財政課企画調整係へ申し込みください。

9月うまれ

お誕
生日おめでとう1歳お誕
生日おめでとう1歳
　３月に１歳を迎えるお子さんを募集します。

２月13日（火）までに、企画財政課企画調整係へ申し込みください。
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　昨年１２月１７日、第４１回田川郡町村対抗駅伝大
会が福智町で行われました。当日は、雪混じりの暴風
雨という最悪のコンディションで、各選手が苦戦する
中、川崎町チームは第４位の成績でゴールしました。
　なお、今回力走された樋口玲士さん(米田)、重藤
義和さん(安宅)は、２月４日に開催される郡市対抗
駅伝競走大会の郡代表選手に選考されました。

　川崎町出身のプロボクサーで、「平成のKOキング」
の異名を持つ元東洋太平洋ライト級チャンピオンの坂
本博之選手(36)が、１月６日、東京の後楽園ホールで
の試合を最後に現役を引退しました。
　（通算成績４７戦３９勝７敗１分、内２９ＫＯ）世界タイ
トルに４度挑戦するという実力の持ち主で、特に平成
12年の畑山選手との試合での、打たれても打たれて
も前に出るその姿は多くの人に感動を与え、ボクシン
グ史上に残る名勝負と言われています。
　坂本選手は、「ラストファイトは初めての引き分けに
終わりましたが、今後は、これまでの経験やボクシング
をとおして得たいろいろなことを、たくさんの子どもた
ちに話していきたい。」と、これからの抱負を語っていま
した。

　　平成のKOキング　引退！
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第４１回 田川郡町村対抗駅伝大会

▲坂本選手ラストファイト

▲力のかぎり頑張りました

▲坂本選手ラストファイト

▲力のかぎり頑張りました

樋口さん、重藤さん健闘 ! !健闘 ! !

２月９日うまれ （森 安）
食べるの大好き♡
♡小悪魔ちゃん♡

ももか

２月９日うまれ （永 井）
明るく元気で

素直な子になぁれ。

２月27日うまれ （西新町）
光聖くん、お誕生日おめでとう。
愛敬あふれる笑顔で、すくすく
と元気に育って下さいね。

奥 萌々香ちゃん
も　も　か

尾石 光聖くん
こうせい
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小松 苺果ちゃん
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尾石 光聖くん
こうせい


